

修身养性  
自然好品味

# 我市开展第一季度拉练检查

## 昨检查通山崇阳通城赤壁嘉鱼工业崛起项目建设情况

本报讯 (记者向东宁 镇强)昨日,市委书记任振鹤,市委副书记、市长丁小强率市拉练检查团赴通山、崇阳、通城、赤壁、嘉鱼开展检查。

为推动“工业崛起”战略,我市围绕每月签约4个项目、开工4个项目、投产4个项目的目标,对项目建设实行一月一检查、一季度一拉练、一年一总结。

通山县将发展工业摆在突出位置,项目建设呈现出投资一批、在建一批、储备一批的良好势头。在重点项目的拉动下,全县经济逆势增长,高位运行,预计一季度可完成地区生产总值18.3亿元,同比增长13.6%;规模工业增加值3.56亿元,同比增长20%,全社会固定资产投资22.3亿元,同比增长43.2%。

崇阳县通过抓开工、抓招工、抓融资、抓招商、抓项目、抓作风,全力推进项目建设,加快工业经济发展,全县工业经济保持较快发展态势。1至3月,全县规模工业总产值16亿元,同比增长25.5%。目前已13个在

建工业项目,其中新开工6个,完成投资13.5亿元。同时,将全县285项行政审批事项缩减到98项,方便企业落户。

通城县全力打造涂附磨具、电子信息、食品饮品、药品生产流通、陶瓷建材5大产业集群,实施龙头企业倍增工程、中小企业成长工程、困难企业救助工程、投资融资平台工程。将招商引资作为一把手工程,今年已引进项目8个,资金16.6亿元。一季度,全县可实现地区生产总值21.5亿元,同比增长15%。规模工业可完成总产值22.3亿元,同比增长50%。

赤壁市确保每月不少于3个项目落地开工建设,一季度有10个项目开工建设,9个项目建成投产,10多个工业项目签约。1至3月,预计完成地区生产总值60.64亿元,实现规模工业增加值30.4亿元,同比增长38.2%;全社会固定资产投资46.4亿元,同比增长42.2%。招商引资到位资金36.8亿元,同比增长13.9%,其中省外资金31.3亿元,同比增长209.9%。

嘉鱼强力推进城区基础设施建设,城区环境质量大幅提升。根据工业发展布局,启动经济开发区二期工程建设,投资2.5亿元建设开发区路网及重点项目用地、拆迁还建安置点等,拉开了28平方公里园区发展框架,目前园区规模企业发展到92家。今年一季度,嘉鱼经济开发区规模企业销售总产值、累计入库税收同比分别增长20%和90%。

检查团检查了通山县金鹰生物科技、居家私、旭扬工贸、恒博玄武岩高科材料,崇阳县丰日电源、响叮当塑料、恒升包装、兴民钢圈,通城县百丈潭酒业、承利磨料磨具、汇洋生物饲料、新凯实业,赤壁市长城碳素、司克嘉橡胶、威盾科技、元辰服饰、凯利隆科技,嘉鱼县比伦纸业、恒瑞化工、中马动力、怡和亚太卫生用品等企业和项目。

市领导李建红、胡建华、黄剑雄、夏亚灵、王汉桥、胡毓军、闫英姿、郑凌等参加了检查。咸宁经济开发区、各县市区党政负责人和市直相关部门主要负责人参加检查。

## 我市清明森林防火实现“零火灾”

本报讯 (记者周阳 通讯员付强)昨日,记者从市林业局获悉,今年清明期间,我市森林防火工作显著,未发生一起森林火灾,形势好于往年。

防火工作取得的显著成绩,源于我市在森林防火工作中,实行行政首长负责制、宣传力度空前、严管野外火源以及加强联防联控。

据悉,全市对1700余处坟山、墓地及火灾多发地,落实2100余名干部包干管护,严防死守;进山路口增设152处火源检查哨卡,增加看守护林人员300余名,延长看护时间,严禁一切火种上山;14个国有林场、5个自然保护区(小区)、4个森林公园等重点单位加强巡护联防,确保万无一失;落实森林公安民警和专职巡查人员共300人,加大巡查力度,依法从重从快打击野外违规用火行为。

为了确保潜山国家森林公园的安全,市林业局协调咸安区政府联防联控,召开专题会议,制订专门预案,整合毗连林区3个乡镇办6个村30个村民小组的力量,形成市、区、乡、村、组五级联防机制。

## 咸嘉临港新城:崛起中的新型城镇化试验区

家湾镇的咸嘉临港新城管委会,在这里,每一个工作人员都在忙碌着。

说起咸嘉临港新城的未来,市规划局工会主任江振辉信心满满。他说,不出几年的时间,一个万人规模的江南风情小镇将拔地而起,那时候,这里可就热闹了。

在咸嘉临港新城管委会沈荣华的带领下,记者来到咸嘉临港新城小康社区项目工地。小区位于渡普镇烟墩村,总建筑面积为98153平方米。

“2月份,小区开始进行土地平整工作,现在已经完成了98%。4月初,施工队就要进场进行地面建筑的施工了,工期是8个月,预计春节之前,老百姓就可以入住了。”

“看旁边这2个工地,这是已经落地的2家大型工业企业正在施工,力争今年可以建成投产。到那时老百姓的生活就有保障了。”指着工地,沈荣华娓娓道来……

### 三大板块齐头并进

咸嘉临港新城的建设,一直牵动着无数咸宁人民的心。建成之后,会是什么样子呢?

咸嘉临港新城管委会主任李华平介绍,新城重点启动了5个基础性项目,分别是6214亩低丘缓坡地改造、小康社区、500亩人文公园、十一横六纵道路和1公里标准示范路面。

咸嘉临港新城的建设,将形成“一轴两带,平行互通;三心引领,产城共融;组团发展,宜游宜居”的空间格局,以咸嘉大道为主轴,向西发展行政、商住和旅游区(30平方公里),向东发展现代低碳产业园和国际合作区(20平方公里),沿江发展港口物流园区(15平方公里),构建三大功能板块。

咸嘉临港新城将成为武汉新港重要的产业基地,咸宁市城市副中心;成为引领武汉新港的战略支点、策动咸宁发展的产业高地、推动区域协调的创新平台、构建江湖一体的旅游名城。到2030年,新城主城区面积将达65平方公里,人口40万,生产总值1000亿,税收100亿。

届时,咸嘉临港新城将起到区域合作、两型社会、城乡统筹、开放创新的示范效应。

(记者庞贊)

## 我市公共场所禁烟全面推行

本报讯 (记者周阳 通讯员李刚)记者昨日从市爱卫办获悉,按照省爱卫办部署,我市将实施无烟环境创建工程,从而全面推行公共场所禁烟,促使吸烟率持续降低,提高公众对烟草危害健康的认识。

据悉,无烟环境创建工程主要内容包括推进创建无烟医疗机构、开展无烟学校创建、无烟办公楼创建、无烟公共场所和工作场所创建、无烟出租车创建以及推动大型活动无烟化等六项。

为此,我市将加强控烟工作的领导和制度建设,深入开展控烟宣传教育,广泛禁止烟草广告、促销和赞助,不断强化卷烟包装标识健康危害警示,积极提供戒烟服务以及加强控烟执法监察和社会监督。

## 路灯停运公告

根据我市2013年城区公共设施建设计划安排,市路灯管理局现已全面启动书台街路灯建设工程。在此期间,书台街咸宁学院段原有路灯将暂时停运,待

市路灯管理局  
2013年4月8日

THE BEST 百斯特国际旅行社有限公司

游客利益 至高无上

台湾双飞品质8日游 4250元/人

4月9日/17日发团

另有其他线路,欢迎来电垂询

地址:香泉花园步行街1-205#

手机:18972851166

电话:0715-8123666

## 停水公告

受电力部门停电检修影响,4月8日、9日早6:30至晚19:00,温泉水厂和浮山水厂停产,届时将造成温泉城区地势较高地段停水,其他地区水压偏低。

不便之处,敬请谅解!

咸宁联合水务有限公司  
二〇一三年四月八日

## 嘉鱼中百职工献热血学雷锋

记者 徐育军 通讯员 蔡光秀

3月是学雷锋月,为了弘扬雷锋精神,3月27日,嘉鱼县中百购物广场专门组织员工参加了无偿献血。当咸宁市中心血站的献血车到达嘉鱼县中百广场后,18名中百广场员工踊跃地走上献血车,有的员工还是多次献血者。在大家的积极支持和配合下,当日献血量达6000毫升。有位大姐一边献血一边说:“学习雷锋,其实并不难,献血救人,举手之劳。”说得多好啊!在她们身上,我们看到了当代的雷锋精神。



无偿献血光荣 利国利民利己

献血热线:8265078 18995811036 18971815018

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、大商城献血屋(中百仓储对面)

潜山商业街固定献血车 18907248056

